
Allgemeine Geschäftsbedingungen 
des 

Judo Vereins Shiai Dojo Basel 
 
1. Leistungsgegenstand 

Judo Verein Shiai Dojo Basel verpflichtet sich, die Mitglieder im Rahmen der 
vereinbarten Trainingsbetreuung zu beraten und zu betreuen. Die 
Leistungen dienen der physischen Entwicklung, sowie der allgemeinen bzw. 
zielgerichteten Leistungssteigerung und dürfen nicht als Therapie 
verstanden werden. bweichungen auch aufgrund abweichender allgemeiner 
Geschäftsbedingungen des Käufers – bedürfen unserer ausdrücklichen 
schriftlichen Bestätigung. Unsere Angebote sind unverbindlich und 
freibleibend. Änderungen der Trainingszeiten und Tage behalten wir uns 
ausdrücklich vor. 
Wir sind stets bemüht einen gutes und umfangreiches Trainingsangebot zu 
bieten – falls wir Ihrer Meinung nach beim einen oder andern 
verbesserungsbedürftig sind, sind wir für Ihre Mitteilung dankbar. 
 

2. Anmeldung 

Jede Buchung muss via Online-Anmeldung oder über das Anmeldeformular 
erfolgen. Der Vertrag ist mit Absenden der Anmeldung rechtskräftig. 
 

3. Gesundheit & Haftung 

Der Gesundheitsfragebogen mit Ihren Gesundheitsangaben und Ihren 
Zielsetzungen ist gleich zu Beginn vollständig auszufüllen. Zur Absicherung 
von Judo Verein Shiai Dojo Basel ist dies obligatorisch. 
Die Teilnahme am Training erfolgt auf eigene Verantwortung. Jeder 
Teilnehmer ist für seinen Gesundheitszustand, sowie seine körperliche 
Belastung selbst verantwortlich. 
Versicherung ist Sache des Teilnehmers. Judo Verein Shiai Dojo Basel haftet 
für keine Unfälle, Verletzungen oder Folgeschäden, die während des 
Trainings entstehen. 
Das Training ist generell für gesunde Menschen konzipiert. Der Teilnehmer 
bestätigt, frei von Krankheiten und Verletzungen zu sein. Im Zweifelsfall ist 
vor dem Training ein Arzt zu konsultieren.  
Judo Verein Shiai Dojo Basel übernimmt keine Haftung für 
beschädigte/verlorene persönliche Gegenstände oder Wertsachen. 
 

4. Zahlungskonditionen 



Bei einem Abonnement wird der vollständige Betrag innerhalb von 15 Tagen 
nach Erhalt der Rechnung bezahlt. 
Bei Einzeltrainings, Workshops, einmaligen Kursen und Gürtelprüfungen 
muss der Betrag bis 10 Tage vor dem Termin, bzw. Training, bezahlt werden. 
Auf Wunsch wird eine Quittung ausgestellt. 
 

5. Vertragsabschluss 

Der Vertrag zwischen dem Teilnehmer und Judo Verein Shiai Dojo Basel  ist 
mit dem ausfüllen und unterzeichnen der Anmeldung rechtskräftig. Der 
Teilnehmer hat die AGB (Allgemeine Geschäftsbedingungen) gelesen und 
ist damit einverstanden. 
 

6. Laufzeit von Mitgliedschaften 

Nach Ablauf der Vertragsdauer (halbjährlich) verlängert sich die 
Mitgliedschaft automatisch, um dieselbe Vertragsdauer, sofern kein 
Austrittsschreiben vorliegt. Eine Auflösung der Mitgliedschaft ist jeweils einen 
Monat im Voraus, auf Monatsende, möglich. Das Austrittsschreiben muss 
mindestens vier Wochen vor dem Austritt per Mail an uns gerichtet werden 
(jocelyn.gubler@shiaidojobasel.ch). 

7. Time Stops bei Mitgliedschaften 

Kann ein Mitglied aufgrund einer Verletzung oder eines Auslandaufenthaltes, 
während mindestens 2 Monaten, längstens aber einem Jahr nicht am 
Training teilnehmen, kann es einen Time-Stop einlegen (unter Vorlage eines 
ärztlichen Attestes, resp. einer Bescheinigung des Auslandaufenthaltes 
durch ein Flugticket, eine Hotelreservation o.a.). Bereits bezahlte Beiträge 
werden dem Mitglied gutgeschrieben und werden nicht zurück erstattet. 
Time-Stops müssen immer sofort gemeldet werden (ausschliesslich per mail 
an jocelyn.gubler@shiaidojobasel.ch). Nachträgliche Time-Stops werden 
nicht akzeptiert. 

 

8. Ausfall & Terminverschiebungen des Trainers 

Wir behalten uns das Recht vor, das Training/Buchung bei Krankeit/Unfall 
oder anderen ausserordentlichen Gründen abzusagen.  
 

9. Foto-/ Videoaufnahmen 

Während des Trainings werden zwischendurch Foto-/Videoaufnahmen 
gemacht, welche für die Website oder zu Werbezwecken von Judo Verein 
Shiai Dojo Basel verwendet werden können.  
Wenn ein Teilnehmer keine Veröffentlichung seines Fotos möchte, kann er 
dies mitteilen. 

mailto:jocelyn.gubler@shiaidojobasel.ch


 

10. Datenschutz 

Der Teilnehmer stimmt zu, dass die erhobenen Daten zur Verarbeitung und 
Geschäftsabwicklung verwendet werden. Die Daten werden vertraulich 
behandelt und nicht an Dritte weitergegeben. 
 

11. Copyright 

Alle Foto-/ Videoaufnahmen sind urheberrechtlich geschützt.  
Bilder, Schulungsmaterialien und Lehrinhalte von Judo Verein Shiai Dojo 
Basel dienen ausschliesslich der persönlichen Nutzung durch den 
Teilnehmer. 
 

12. Änderungen 

Änderungen der AGB bleiben vorbehalten. 
 

13. Gerichtsstand 

Gerichtsstand ist Basel-Stadt (Juni 2024). 
 


